今日泉山4.5

新桥高质量建设"三好三美"中国影视文旅名镇



金秋斑斓,漫步新桥西海岸,置于山海间, 层层晕染勾勒出的山水意境,尽显水墨江南的 温婉与诗意……

这里,是正在高质量建设"三好三美"的影 视文旅名镇——新桥。在这里,独具辨识度的 "海上两山"实践熠熠生辉;在这里,乡村烟火 气里透出的是民生福祉;在这里,还可以欣赏 到一幅幅创意激扬的产业新图景。

近年来,新桥镇坚定不移贯彻落实"海洋 强县、美丽富民,都市融入、变革驱动"战略,围 绕"聚力一二五,走好共富路"目标,优化升级 经济结构,有力改善城乡风貌,和谐稳定社会 大局,持续增进民生福祉,切实提升行政效能, 百姓的获得感、幸福感、安全感日渐充盈。





扫一扫观看新桥视频

撰文 记者 陈和李 通讯员 殷路通 本版图片除署名外均由新桥镇政府提供

跃梦山海 畅享文旅盛宴

依托"一座影视城"的辐射力和带动力,每年有超百万 客"留得住、不想走、还想来"。 人次的游客量进入新桥,创造了广泛的经济和社会收益。

景,吸引都市新消费群体,丰富体验感,让踏足新桥的游 红达人"。

持续深化全域景区化理念,山海汇"小木屋"书吧、镇 海边咖啡馆、共富驿站、房车营地、渔船餐厅、渔 区集装箱文创集市、黄公岙艺术乡村,游客移步皆是景, 立足影视旅游优势,新桥镇凸显山海地域特色,围绕 瓷非遗馆、沉浸式数字馆……山水相依、风光旖旎的 处处能打卡。枇杷节、村游节等特色节庆与时俱进、推陈 "潮隐西海岸、共富样板区"这个年轻概念蓄势发力,让旅 西海岸沿线一批批时尚潮流节点,让蟹钳港由一个原 出新,带动了枇杷销售,推动农文旅融合。中共象山工委 游更具"年轻态""时尚感",打造都市微度假的消费新场 本作为交通要点的"古典美人"华丽转身成为一个"网 纪念馆——山海楼充分发挥爱国主义教育基地的宣教作



影视城"大宋奇妙夜"游园活动。

风貌蝶变 夯实共富根基

堂"针对性培训,扮靓"美丽庭院",推动民宿趋向 公岙村与人民大学"小裤脚"教授团队合作,组建村民 加靓丽。

乘着影视发展的东风,新桥的民宿和酒店是宁 品质化,枇杷花开北山里民宿获评金宿,海涂边、俞 艺工队,通过艺术赋能村民,激发村民的内生动力,改 波大市乡镇一级体量最大的,床位数破万张,正因 家小院2家民宿被评为银宿,金元名都大酒店、开元 变"干部干,村民看"的局面,形成村民全方位参与尝 为有这样的基础,新桥提出打造"共同富裕样板 颐居枇杷谷等精品酒店建成投运。以民宿"小美"聚 试、主动、主导的设计方式。开展"微剧场""新面 镇",不断发动群众开动"脑瓜子",让群众"钱袋 合村镇"大美",推进"美美与共"基底上的"富富 孔"柔软村庄行动,装扮家园,共同推进,实现"大家 家园大家建"的乡村振兴新场景,首批打造完成摄影在 聚焦民宿业提质、民宿主蓄能,开展"美育课 大力建设"星光影视小镇、未来艺居乡村",在黄 场、水形物语等节点17个,悄然变美的节点让村庄更







山海汇书吧

党建引领 绘就善治画卷

小品,面积大的做了停车位,来村庄的回头客多了,村 村庄的案例实践,形成了一套可复制、能操作、宜推广 庄客栈入住率能达到80%以上。"这是上盘村党支部 的"治理"到"自理"新模式。 书记曹善东在前不久举行的象山村社党组织书记"赛

"原来荒废闲置的环境死角,面积小的做了景观 黄公岙村艺术乡建等一批村民当主角、做策划、建设

"孤举者难起,众行者易驱。"在党建联盟、片区治 理的引领带动下,客栈民宿主、"象漂"青年、新农人等 去年起,新桥镇探索"区域化党建联盟、片区化微 群体在服务奉献社会中提升境界;影城"红娘子""凝 网格治理",推动组织抱团联营、网格力量重塑整合。 聚力"志愿队等力量在投身公益中彰显价值,正能量

魅力新桥,千年潮未落、风起再扬帆。这座"融合 治理当中,通过村民说事,群策群力,激发大能量治理 好产业好治理好、生活美环境美人文美"的中国影视 效能。西海岸的共富工坊、上盘村的"创意墙弄"比赛、 文旅名镇,在山海之间为梦想启航!





缤纷影视嘉年华 吴宙洋 张陆沁/摄

